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Máximo Divisor Comum (Msc)

Definição : REGRA
mdc ( 18,301 = 6 *-

-

, OS Divisores COMUNS DE{ DIIS) =
{ 1. ? , ? , -6 , 9.18 } •

Dois Números são osD( 301 = / E? ,? ,
5
, Ç ,

10
,
15

,
30 )

Divisores Do MIC DELES
Divisores Comuns

De 18 e 30
⇒ 1.2,3 e G :

"



mestresdamatematica.com.br

1: todo : 2.mão :
TODO

"

FATORANDO JUNTO
"

Fatorar os caras E PEGAR Divisões sucessivas
APENAS OS FATORES Comuns

18,30②
MDC

g
,
1s ③
72×3=6 Com seus menores Expoentes

mdc ( 60,36) = 12
quociente

100=22
.
s
' MMCÍÍ

.

52=600 1 1 2
3,5 3

- -

1,5 5 60/36/24/12 |{ 1220=21.3 . ? "Dc 22×51=20
24 12 O1,1✓

mdc ( 100,120) = 20 1÷:" "- → Quais os Divisores comuns resto

De 100 e 120 ?

D (201=11,2
, 4,5 , 10,20 }
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Exemplo1

PRETENDE - Se Preencher Um RETÂNGULO De 56cm
por 72cm

Com quadrados iguais ,
CUJO LADO É um n : inteiro

e sem SOBMR espaços .

1) DE quantas maneiras PODE - se

Executar essa TAREFA ? 56cm ÉÃÍÍ
,-,D. (81=1,2

,
4 e 8 → 4Maneiras s-%EF.kn.tn-

2) Ounr o menor n° DE quantias 8
72cm

que pode - se usar ? os 7 LADO DO OUADNADO = TEM
7/2×86?⃝LADO = 8
f.✗ que SER Divisor DE 72 e 56

GRANDE mdc (7-2,56)=8
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Exemplo 2

Dividindo - Se os Números 62
,
87 e 137 pelo mesmo N -0

Natural ✗ Obterá - Se RESTOS 2
,
3 e 5

, RESPECTIVAMENTE .

AI dar o maior raiar De X ? → mdc
(60

, 84,132) = 12

B) dar a soma Dos possíveis vsrorus De ✗ ? 6+12=18
oq

z

87 13762

3 5

d d
132 LX

60 te 84 LE
o

⇒ X É Divisor Comum

O 0 De 60
,
84 e 132 .

Possíveis ✗ #S DIR) -_ {¥7.TT,EIS
50nA = 18
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60 =
22.3.5

{ 84 =
22.3.7 mdc = 2? }

'

= 12

132 =
22.3.11
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Exemplo 3
↳

O *
153K → 150hL
3 O

\ (NÉ divisor comum
• 228 É → 225 Lh
} O

• 453 Ln → ↳ µ

→ de 150,225 e Gsa

} O Mdc (150,225,4501=75

Possíveis n → ① (as) = ☒*
, szÔ⇒

. Permito

5--5+15+75 = 95
e
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Exempo 4

Anna

I

mdc ( 145,174,232) = 29 ✗REA DO \°

145/5 174/2 232/2
Romeno)

zgzg 873 1162

145
292g 58 2

"
' 2s

,

2g Jg
=
S

+

145=5.29 174{ 174=2.3 .rs mdc = 29 zg
=
6

232=23.29

¥,
= Florão
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Exemplos
↳

I
nine cestas = mdc (144,96 ,

192,240) = 48 CESTAS
*

48 cestas

! % = } 2¥ = S %, =
2

a.ae"

4 Arroz


